

महत्वपूर्ण एवं खास

शादी की 25वीं सालगिरह पर बराक ओबामा को लोगों ने बधाई

वाशगटन, (आरएनएस)। शादी की 25वीं सालगिरह पर अमेरिका की पूर्व प्रथम महिला मिशेल ओबामा ने पूर्व राष्ट्रपति बराक ओबामा को प्यारा सा संदेश देते हुए उन्हें 'आई लव यू' बोला है। मिशेल ने ट्वीट किया है, 'शादी की 25वीं सालगिरह मुबारक हो बराक ओबामा। एक चौथाई सदी गुजरने के बाद भी, आप मेरे सबसे अच्छे मित्र हैं। मेरे लिए आप सबसे अद्भुत व्यक्ति हैं। आई लव यू। मिशेल के इस ट्वीट

का लाखा का सखा म लागाने पसंद और रीट्वीट किया है। अमेरिका के 44वें राष्ट्रपति बराक ओबामा और मिशेल ओबामा इस वर्ष अपनी शादी की 25वीं सालगिरह मना रहे हैं। दंपति की दो बेटियाँ-मालिया और साशा ओबामा हैं। बराक ओबामा वर्ष 2009 से 2017 तक दो कार्यकालों के लिए अमेरिका के राष्ट्रपति रहे। वह देश के पहले अश्वेत राष्ट्रपति थे। उन्हें वर्ष 2009 में नोबेल शांति पुरस्कार से भी नवाजा गया।

पाकिस्तान की ओर से पुंछ में भारी फायरिंग, सेना दे रही मुंहतोड़ जवाब

पुंछ, (आरएनएस)। पाकिस्तान ने फिर एक बार अपनी हरकतों को पुनः दोहराते हुए पिछले 24 घंटों में तीसरी बार सीजफायर का उल्लंघन किया है। बुधवार की सुबह आठ बजे से पाकिस्तान की ओर से बालाकोट सेक्टर में फायरिंग जारी है। इसके कुछ ही देर बाद पाकिस्तान ने पुंछ के मालती और दिगवर इलाके में गोलीबारी की। सेना की ओर से पाक की गोलीबारी का बराबर जवाब दिया जा रहा है। मंगलवार को पाकिस्तान ने पुंछ के शाहपुर, केरी और दिगवर इलाके पाकिस्तान ने आज एक बार फिर से सीजफायर का उल्लंघन

किया था। पाकिस्तान की गोलीबारी में 10 साल के बच्चे समेत दो लोगों की मौत हो गई थी। पुंछ जिले के बालाकोट सेक्टर में मंगलवार को पाकिस्तानी रेंजर्स की ओर से की गई गोलीबारी में सेना का एक जवान शहीद हो गया था। शहीद जवान का नाम नायक महेन्द्र चमजुंग बताया जा रहा है और वो नेपाल के निवासी थे। 27 सितंबर को जम्मू-कश्मीर के पुंछ और भीमबर सेक्टर में पाकिस्तान ने युद्ध विराम का उल्लंघन किया था। पाकिस्तान ने छह दिनों के अंदर तीसरी बार सीजफायर का उल्लंघन किया है।

पाकड़े जाने के बाद हनीप्रीत ने पंचकुला थाने में गुजारी रात

नई दिल्ली, (आरएनएस)। हरियाणा पुलिस ने जेल में बंद डेरा सच्चा सौदा प्रमुख राम रहीम की मुंड बोली बेटी हनीप्रीत को मंगलवार पंजाब के जिरकपुर-पटियाला रोड से गिरफ्तार किया। गुरमीत राम रहीम को दोषी ठहराए जाने के बाद हुई हिंसा के सिलसिले में वाछित हनीप्रीत एक माह से ज्यादा समय से फंसा थीं। जेल में बंद हनीप्रीत की पहली रात रो-रोकर गुजरी। आज हरियाणा पुलिस उसे कोर्ट में पेश कर रिमांड मांगेगी। हनीप्रीत भटिंडा में ही पिछले काफी समय से छुपी हुई थीं। हरियाणा के पुलिस महानिदेशक बीएस संघू ने बताया कि प्रियंका तनेजा उर्फ हनीप्रीत को जिरकपुर-पटियाला रोड से गिरफ्तार किया गया। महिला पुलिस अधिकारी समेत कई अधिकारियों ने हनीप्रीत से पूछताछ की लेकिन कुछ भी उगलवाने में नाकाम रही। पंचकुला में पत्रकारों से बात करते हुए पुलिस आयुक्त एसएम चावला ने बताया कि एसआईटी प्रभारी ने उसे पंजाब में जिरकपुर-पटियाला रोड से गिरफ्तार किया। उसे हिंसा की घटनाओं के सिलसिले में पूछताछ के लिए पंचकुला लाया गया है। चावला ने बताया कि (25 अगस्त को राम रहीम को दोषी ठहराए जाने के बाद) हिंसा में उसकी भूमिका की जांच की जाएगी। प्यारी के दौरान जिसने उसे शरण दी या समर्थन दिया, उनको भी पेश किया जाएगा। उसे (पंचकुला में) एक



एससीटी में साफर कर रही थी हनीप्रीत
उन्होंने बताया, हनीप्रीत एक झोवा एससीटी में साफर कर रही थी और उसके साथ एक और महिला थी।
उन्होंने बताया कि पंजाब पुलिस को भी इस गिरफ्तारी के बारे में जानकारी दी गई है।

अदालत के समक्ष पेश किया जाएगा और हम उसकी पुलिस हिरासत मांगेंगे। चावला ने यह भी कहा कि हनीप्रीत के साथ एक और महिला थी। उसे भी गिरफ्तार किया जाएगा। पत्रकारों ने जब पूछा कि हनीप्रीत को कहाँ रखा गया है तो चावला ने कहा कि ये सभी अभियान के ब्योरे हैं जिन्हें मैं साझा नहीं कर सकता। उन्होंने कहा कि प्राथमिकता 25 अगस्त को राम रहीम को दोषी ठहराए जाने के बाद हुई हिंसा के संबंध में हनीप्रीत से पूछताछ करना है। उन्होंने कहा कि जब हम विस्तार से उससे पूछताछ करेंगे कि किस ने किस का समर्थन किया, किस ने गुनाह किया, किन जगहों पर वह छिपी और किसने उसे शरण दी तो ये सारी चीजें सामने आएंगी। उन्होंने एक सवाल पर कहा कि राम रहीम का एक रिश्तेदार सियासतदान है, वह भी जांच के दायरे में आएंगे। गिरफ्तारी से कुछ ही समय पहले हनीप्रीत दो निजी टीवी चैनलों पर आई थी।

भारतीय कंपनियों का डाटा चोरी, सरकार की ओर से अलर्ट जारी

नई दिल्ली, (आरएनएस)। छह हजार भारतीय कंपनियों के डाटा में सेंध लगाने का मामला सामने आया है। इतना ही नहीं हैकर ने इस डाटा को बेचने की कवायद भी शुरू कर दी है। यह खुलासा सेक्राइट साइबर इंटरलिजेंस लैब्स ने सेक्ट्री इन्फो सर्विसेज के साथ मिलकर

किया है। उसके मुताबिक देश की 6,000 से ज्यादा कंपनियों का डाटा डार्कनेट पर बित्री के लिए उपलब्ध है। इसमें निजी कंपनियों के अलावा सरकारी कंपनियों का डाटा भी शामिल है। हैकरों ने डाटा की बित्री के लिए बाकायदा डार्कनेट पर विज्ञापन भी दिया है। हैकरों ने

लालू की गैर मौजूदगी में राबड़ी ने बुलाई राजद की आपात बैठक

पटना, (आरएनएस)। पूर्व मुख्यमंत्री राबड़ी देवी ने बुधवार को अपने दस सर्कुलर रोड स्थित आवास पर राजद विधायकों और पार्टी के सभी जिलाध्यक्षों की आपात बैठक बुलाई है। राजद सुप्रिमो लालू प्रसाद दिल्ली में हैं इस वजह से वह बैठक में मौजूद नहीं रहेंगे। बैठक की अध्यक्षता स्वयं राबड़ी देवी करेंगी। दोपहर बारह बजे के करीब बैठक आरंभ होगी। बताया जा रहा है कि बैठक में वर्तमान

हालात में पार्टी की स्थिति की समीक्षा की जाएगी। साथ ही राज्य सरकार के खिलाफ पार्टी के स्टैंड पर मंथन किया जाएगा। राजद के प्रदेश अध्यक्ष रामचंद्र पूर्वे से जब इस बैठक के एजेंडा के संबंध में बात की गयी तो उन्होंने कहा कि राज्य की ज्वलंत समस्याओं पर विमर्श के लिए बैठक बुलाई गयी है। मुझे पर पार्टी के स्टैंड को किस तरह से रखा जाए इस पर बैठक में विशेष रूप से चर्चा होगी।

रातभर चली बर्धे पार्टी के बाद, सुबह घर में मिली तीन लाशें

धनबाद, (आरएनएस)। यहां के बरवाअड्डा थाना क्षेत्र के लोहारबरवा में बुधवार की सुबह एक घर से तीन लाश मिलने से सनसनी फैल गई। घर में बीती रात बर्धे पार्टी चली थी। रात में सभी लोग खा-पीकर सोने चले गए थे। सुबह उठने पर मिली, बेटे और बेटी की लाश मिली। सभी की गला रेतकर हत्या की गई है। घटना के बाद से महिला का पति भैरव दशम लापता है। पुलिस को भैरव पर ही हत्या का शक है। घटना की सूचना मिलते ही धनबाद के सिटी एसपी पीयूष पांडेय और डीएसपी मुकेश महतो मौके पर पहुंचे। पूरे मामले की छानबीन की। सिटी एसपी ने बताया कि भैरव बीती रात अपने बेटे अभय का बर्धे मनाया था। अभय की भी हत्या कर दी गई है। रात दो बजे तक यह बर्धे पार्टी चली थी। घटना के बाद से मृतक महिला का पति भैरव दसौंथी लापता है। पुलिस ने कमरे से एक चिट्ठी भी बरामद की है। इसमें पहले से चल रहे एक केस में गवाही देना बंद करने की धमकी भैरव के पिता को

दी गई है। भैरव के बहन की पहले ही हत्या हो चुकी है। जहां यह वारदात हुई उस बिल्डिंग में पांच परिवार रहता है। पुलिस ने जब उनसे पूछताछ की तो वे भी कुछ नहीं बता पाए। पुलिस के अनुसार उन्हें भी सुबह ही सारी जानकारी मिली। मृत महिला के श्वसुर रामेंद्र दशम ने बताया कि उनकी दुश्मनी किसी से नहीं हैं। उनके घर से एक चिट्ठी बरामद हुई है, जिसमें तीन लाख रुपए मांगे गए हैं। राजेंद्र के अनुसार, उनकी बेटी को जलाकर मार डाला गया है। हत्या का आरोप दामाद और ससुराल वालों पर है। उन्हें शक है कि चिट्ठी उनके दामाद ने भेजी है। यह मामला कोर्ट में चल रहा है। इसकी गवाही देने से भी रोकने की धमकी उनको मिलती रही है। पिता ने बताया कि इस ट्रिपल मर्डर का शक उन्हें फिलहाल किसी पर नहीं है। रात में जब वारदात हुई तब भी उन्हें कुछ पता नहीं चल सका। वे सोये हुए थे। लापता अभय दसौंथी ट्रांसपोर्ट कंपनी में काम करता था। उसकी पत्नी का नाम आशा देवी था।

दीनदयाल के नाम से हुआ कांडला बंदरगाह

नईदिल्ली, (आरएनएस)। देश के 12 प्रमुख बंदरगाहों में शामिल गुजरात के कांडला बंदरगाह का नाम बदलकर दीनदयाल बंदरगाह हो गया है। केंद्रीय मंत्रिमंडल ने आज इस प्रस्ताव को हरी झंडी दे दी। हालांकि, बंदरगाह का नाम बदलने ही बदला जा चुका है, लेकिन इसे मंत्रिमंडल की मंजूरी आज मिली है। सरकार ने पिछले सप्ताह कांडला बंदरगाह का नाम बदलकर पंडित दीनदयाल उपाध्याय के नाम पर दीनदयाल बंदरगाह करने की घोषणा की थी। एक आधिकारिक बयान के अनुसार, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अध्यक्षता में हुई केंद्रीय मंत्रिमंडल की बैठक में कांडला बंदरगाह का नाम बदलकर



दीनदयाल बंदरगाह करने को मंजूरी दी गई। आमतौर पर देश में बंदरगाहों का नाम उन शहरों के नाम के हिसाब से होता है जहां वे स्थित होते हैं। हालांकि, पूर्व में भी सरकार विशेष मामलों में महान नेताओं के नाम पर इनका नामकरण करती रही है। बयान में कहा गया है कि कांडला बंदरगाह का नाम बदलकर दीनदयाल बंदरगाह करना कृतज्ञ राष्ट्र का देश के महान सपूतों के योगदान को याद करना है।

जन रक्षा यात्रा में शामिल होने केरल पहुंचे सीएम योगी

सूचना बेचने के लिए 15 बिकॉइन की कीमत रखी है। साथ ही रकम देने पर इन संस्थाओं के नेटवर्क को बंद करने की धमकी दी है। सेक्राइट ने भारत और एशिया पसिफिक नेटवर्क इन्फॉर्मेशन सेंटर से संपर्क कर इस डाटा लीक के बारे में जानकारी दी है और पासवर्ड बदलने समेत

अन्य सुरक्षा उपाय करने की सलाह दी है। विज्ञापन देखने पर सेक्राइट की टीम ने एक खरीदार बनकर हैकरों से संपर्क किया, जिसके बाद हैकरों ने हैक किए गए ईमेल का सैंपल उन्हें भेजा। इसके बाद कंपनी ने भारत सरकार को अलर्ट किया।

राजनीतिक हत्याओं के खिलाफ निकाली पदयात्रा

करू, (आरएनएस)। यूपी के सीएम और बीजेपी के भगवा बंड के चेहरे योगी आदित्यनाथ बुधवार को केरल के करू पहुंचे। यहां वह बीजेपी और आरएसएस कार्यकर्ताओं की कथित राजनीतिक हत्याओं के खिलाफ पार्टी की ओर से निकाली जा रही जनरक्षा यात्रा में शामिल हुए। योगी ने स्थानीय बीजेपी नेताओं के साथ पदयात्रा निकाली। बता दें कि शाह ने यह यात्रा मंगलवार को करू जिले में शुरू की थी। उम्मीद है कि पार्टी के कई वरिष्ठ पदाधिकारी इस 14 दिवसीय मार्च में शामिल होंगे। योगी के

मुताबिक, केरल में जारी राजनीतिक हिंसा पर लोगों का ध्यान खींचने के लिए यह यात्रा निकाली गई है। योगी ने कहा, लोकतंत्र में हिंसा की कोई जगह नहीं है, लेकिन यहां राजनीतिक हत्याएं जारी हैं। उन्होंने कहा, यह यात्रा केरल, पश्चिम बंगाल और त्रिपुरा की कम्युनिस्ट सरकारों के लिए आईना है। उन्हें राजनीतिक हत्याओं का अंत करना चाहिए। वहीं, दिल्ली बीजेपी यूनिट ने भी राजधानी में यात्रा निकाली। यह यात्रा सीपीएम दफतर तक निकाली गई, जिसमें जितेंद्र सिंह समेत कई सीनियर नेता शामिल हुए।

भारतीय रेलवे के सुधार में मदद करेगा

स्विट्जरलैंड
नई दिल्ली, (आरएनएस)। केंद्रीय मंत्रिमंडल को रेल क्षेत्र में तकनीकी सहयोग के लिए भारत और स्विट्जरलैंड के बीच समझौता ज्ञापन के बारे में जानकारी दी गई। भारत के रेल मंत्रालय और स्विस् कंफेडरेशन के फेडरल डिपार्टमेंट ऑफ द इन्वायरमेंट, ट्रांसपोर्ट, एनर्जी एण्ड कम्युनिकेशन्स के बीच हुए इस समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए गए। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अध्यक्षता में केंद्रीय मंत्रिमंडल की बैठक में यह जानकारी दी गई। इस समझौता ज्ञापन के तहत भारतीय रेल को चल स्टॉक, ईएमयू तथा ट्रेन की स्थिति, उपकरणों, माल एवं यात्री कार सेवा प्रैक्ट और टिलिंग ट्रेन, रेल विद्युतीकरण उपकरण, रेलगाड़ी के समय निर्धारण और परिचालन में सुधार, रेलवे स्टेशन आधुनिकरण, मल्टीमॉडल परिवहन और सुरंग बनाने संबंधी प्रौद्योगिकी के बारे में तकनीकी सहयोग प्रदान किया जायेगा।

उल्लेखनीय है कि रेल मंत्रालय ने विभिन्न विदेशी सरकारों और राष्ट्रीय रेलों के साथ रेल क्षेत्र में तकनीकी सहयोग के लिए समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए हैं। सहयोग के चिन्हित क्षेत्रों में अन्य बातों के साथ-साथ हाई स्पीड कार्रिडोर, मौजूदा मार्गों की गति बढ़ाना, विश्वस्तरीय स्टेशनों को विकसित करना, रेल अवसंरचना का आधुनिकीकरण आदि शामिल है। यह सहयोग रेलवे के प्रौद्योगिकी और परिचालन क्षेत्र में विकाससात्मक कार्यों की सूचा का आदान-प्रदान करके, आपस में जानकारी साझा करके, तकनीकी दौरा करने, प्रशिक्षण और आपसी हितों के क्षेत्रों में सम्मेलनों और कार्यशालाओं का आयोजन करके प्राप्त किया जाता है। ये समझौता ज्ञापन भारतीय रेलवे को रेल क्षेत्र में हुए नवीनतम विकाससात्मक कार्यों और आपस में जानकारी बांटने का प्लेटफॉर्म उपलब्ध कराते है।

न्यायां में महिला पुलिस प्रशिक्षण केंद्र में मदद करेगा भारत



नयी दिल्ली, (आरएनएस)। भारत, म्यामां को महिलाओं के लिये पुलिस प्रशिक्षण केंद्र के उन्नयन करने समेत देश की सम्पूर्ण पुलिस व्यवस्था को मजबूत बनाने में मदद करेगा। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अध्यक्षता में हुई केंद्रीय मंत्रिमंडल की बैठक में म्यामां के यमेथिन स्थित महिला पुलिस प्रशिक्षण केंद्र के उन्नयन संबंधी समझौता ज्ञापन

(एमओयू) को मंजूरी प्रदान कर दी गई। इस एमओयू पर 6 सितम्बर, 2017 को प्रधानमंत्री की म्यामां यात्रा के दौरान हस्ताक्षर हुए थे। इस एमओयू में भारत सरकार से तकनीकी एवं वित्तीय सहायता के साथ म्यामां सरकार की क्षमताओं में और वृद्धि के लिए यमेथिन महिला पुलिस प्रशिक्षण केंद्र का उन्नयन किया जाना शामिल है।

पाक-अमेरिका संबंध सुधारने पाकिस्तानी विदेश मंत्री अमेरिका दौरे पर

इस्लामाबाद, (आरएनएस)। राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप के पाकिस्तान पर आतंकी संगठनों को पनाह देने के आरोप के बाद दोनों देशों के बीच संबंधों में सुधार की उम्मीद लेकर द्विपक्षीय वार्ता के लिए पाकिस्तानी विदेश मंत्री ख्वाजा आसिफ मंगलवार को अमेरिका के तीन दिवसीय यात्रा के लिए रवाना हुए। आसिफ विदेश मंत्री रेक्स टिलरसन से बातचीत करेंगे। वह अपनी यात्रा के दौरान ट्रंप प्रशासन के शीर्ष नेतृत्व से मुलाकात करेंगे। इसके बाद वे अमेरिका के राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार एच आर मैकमास्टर से भी मुलाकात करेंगे। अमेरिका के उपराष्ट्रपति माइक पेस ने संयुक्त राष्ट्र महासभा सत्र से इतर न्यूयॉर्क में पाकिस्तान के प्रधानमंत्री खान अब्बासी से मुलाकात की थी जिसके एक पखवाड़े से भी कम समय बाद ही पाकिस्तान के शीर्ष नेता की यह यात्रा हो रही है। यह यात्रा दोनों देशों के बीच बातचीत के धीरे-धीरे बहाल होने का संकेत देती है। वाशिंगटन डीसी में

पाकिस्तानी दूतावास के प्रवक्ता ने एक सवाल के जवाब में कहा, परस्पर हितों के सभी मुद्दों पर चर्चा की जाएगी। विदेश मंत्री वाशिंगटन डीसी स्थित थिंक टैंक यूनाइटेड स्टेट्स इंस्टीट्यूट ऑफ पीस (यूएसआईपी) में भाषण भी देंगे। यूएसआईपी के अनुसार, अमेरिका की नई दक्षिण एशिया नीति की घोषणा के बाद अमेरिका-पाकिस्तान संबंध निम्न स्तर पर पहुंच गए हैं। इस बीच, अमेरिकी अधिकारियों ने हिंसक चरमपंथी समूहों की ओर से अफगानिस्तान और भारत में हमले लगातार जारी रखे जाने को लेकर पाकिस्तान के प्रति धैर्य खत्म होने के संकेत भी दिए हैं। अफगानिस्तान के लिए अपनी नई नीति की घोषणा करते हुए ट्रंप ने युद्ध ग्रस्त देश में विकास के लिए किए गए भारत के प्रयासों की तारीफ की थी। इसके जवाब में पाकिस्तान ने कहा था कि ट्रंप ने अपने बयान के जरिए आतंक के खिलाफ लड़ाई के प्रयासों को नजर अंदाज किया।

अमेरिकी हमलावर की प्रेमिका फिलिपीन से लौटी

मनीला, (आरएनएस)। बुधवार को पहुंची अमेरिका आब्रजन ब्यूरो की प्रवक्ता मारिया एंटेइनेटे मैग्रीबांग ने बताया कि मारिलोड डेनली ने लास एंजलिस के लिए मंगलवार रात को मनीला के अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे से उड़ान भरी। विमानन वेबसाइटों के अनुसार डेनली ने जिस विमान से उड़ान भरी थी वह फिलिपीन के समयानुसार बुधवार की सुबह अमेरिका पहुंच गया। फिलिपीन के राष्ट्रीय जांच ब्यूरो (एनबीआई) ने बताया कि एफ बीआई ने 62 वर्ष के डेनली को खोजने में मदद मांगी थी।

20 वर्ष पहले गई थी आस्ट्रेलिया एनबीआई प्रवक्ता निक सुमारेज ने कहा, डेनली अत महीने फिलिपीन पहुंची और स्ट्रीटिंग ने उनके खाते में 100,000 डालर भेजे। सुमारेज ने कहा कि एफबीआई डेनली से पूछताछ करना चाहती है लेकिन वह सदिग्ध नहीं है। आस्ट्रेलियाई सरकार ने मंगलवार को पुष्टि की कि आस्ट्रेलियाई नागरिक डेनली कैसिनो में काम करने के लिए 20 साल पहले अमेरिका गई थीं। आस्ट्रेलिया की विदेश मंत्री जुलिया बिशप ने कहा, ऐसी खबरें हैं कि उसकी आईडी का होल्ट बुक करने या कुछ ऐसी जानकारी के लिए इस्तेमाल किया गया।

कबाड़ी के भाव में खरीदे ड्राअर के अंदर मिले सोने, चांदी के सिक्के

आस्टिन, (आरएनएस)। टेक्सास के बेलविल्ले शहर में रहने वाले एक शख्स ने कबाड़ी से एक ड्राअर खरीदा। लेकिन जब घर जाकर उसे खोलकर देखा तो होश उड़ गए। दरअसल, शख्स को अंदर से कई सोने के सिक्के और कई महत्वपूर्ण चीजें मिलीं। एमिल कनोडेल नामक शख्स ने केवल 100 डालर में मार्बल टाप वाला एक ड्राअर खरीदा। जब वह ड्राअर को घर ले जाने के लिए गाड़ी

में चढ़ा रहा था, उसी दौरान उसे अंदर से कुछ आवाजें आईं। कनोडेल ने बताया कि आवाज से ऐसा लग रहा था कि अंदर कुछ महत्वपूर्ण सामान रखा हुआ है। मैंने जब उसे घर जाकर खोला तो उसमें सोने के सिक्के, डायमंड्स, चांदी के सिक्के, विश्व युद्ध के मेडल्स आदि निकले। उन्होंने बताया, ड्राअर में तीन खांचे थे लेकिन यह सभी बेशकीमती सामान सबसे नीचे वाली ड्राअर से निकला।

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र रायगढ़ एवं जशपुर जिले हेतु रिपोर्टर/संवाददाता चाहिए तत्काल संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र श्रीराम कॉलोनी,स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नो. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नो. 9589876400